

国家安全教育 你我的必修课

中原区发改委、统计局 联合开展宣传主题活动



本报讯 4月15日是第八个全民国家安全教育日,为牢固树立总体国家安全观,推动国家安全宣传教育深入开展,进一步增强干部职工国家安全意识,4月13日,区发改委、区统计局联合开展全民国家安全教育日暨保密工作宣传主题活动。

会上,集体学习了今年国家安全教育日的主题及要求,并围绕全民国家安全教育日主题进行了一次专题培训,同时通过

视频短片,更直观、生动地了解工作、生活中离我们很近的涉密行为,警醒大家注意使用社交平台,经受住诱惑,坚决抵制破坏国家安全的行为。

下一步,区发改委、区统计局将继续发挥发改、统计工作优势,进行全方位、立体化、深层次宣传教育活动。

记者 鲁燕

通讯员 谢雪莺 谷羽 文/图

三官庙街道 开展宣传教育活动 增强居民国家安全意识

本报讯 4月14日,三官庙街道在辖区内广泛开展以“国家安全为人民 国家安全靠人民”为主题的国家安全宣传教育活动。

三官庙街道充分利用法治宣传教育基地、法治宣传栏、电子显示屏、微信群等载体,推送国家安全法治宣传资料、国家安全法治教育典型案例等,并重点对《国家安全

法》等国家安全相关法律进行宣传,推进街道国家安全法治宣传活动深入开展。

同时,组织平安志愿者走上街头,向过往群众讲解国家安全的相关知识,将国家安全理念深植群众心中,引导群众关心国家、爱护国家,共同保障国家安全。

记者 鲁燕 通讯员 王莹

须水街道 志愿者进小区 让国家安全深入人心

本报讯 须水街道河东路社区联合中原区司法局在辖区开展“4·15国家安全教育日”宣传活动。

4月14日,社区工作人员、志愿者以及司法局宣传员来到运河上城小区西门向群众宣传《国家安全法》《反间谍法》等法律法规相关知识。

现场,宣传员结合公共安全、环境安全等非传统安全方面知识,以实际案例向

居民群众讲述危害国家安全的行为有哪些。并结合反电诈、反邪教等日常工作,鼓励全民抵制危害国家安全行为,告知居民一旦发现有害国家安全的行为要及时上报。同时,网格员通过微信、网格群进行宣传,切实呼吁居民群众提高对国家安全认识,树立国家安全人人有责的良好观念。

记者 鲁燕 通讯员 王颖

中原西路街道 案例讲解喜闻乐见 增强居民国家安全意识

本报讯 近日,中原西路街道颍河西路社区新时代文明实践站联合社区民警在辖区内开展“国家安全教育日”主题宣传活动。

活动中,社区工作人员及社区民警用通俗易懂的语言讲解《国家安全法》,使辖区居民深入了解什么是国家安全、一旦发现国家秘密可能已泄露,应该怎样做?哪些是危害

国家安全的行为,我们该怎样做等。通过案例讲解,增强居民对国家安全的认识和维护国家安全意识。社区工作人员还通过微信转发、入户走访发放宣传页、小区内悬挂宣传条幅、张贴海报等方式向辖区居民大力宣传国家安全知识,倡议辖区群众自觉提升国家安全意识,增强政治敏锐性。

记者 鲁燕 通讯员 贾晨

西流湖街道 增强全民国家安全意识和法制意识

本报讯 4月14日,西流湖街道凯旋路社区开展“全民国家安全教育日”学习宣传活动,共同守护国家安全。

活动采取线上、线下相结合的方式开展。线上,通过微信群、居民群、网格群、大屏幕等,对《国家安全法》、禁毒、谨防电信诈骗等与国家安全相关的法律法规进行转发宣传;线下,组织社区全体党员、物业代表、居民代表共同学习了国家安全相

关材料,学习之后大家一起观看了“4·15全民国家安全教育日”的直播节目。

社区工作人员还向居民发放相关宣传资料,引导大家了解国家安全教育的主要内容以及遇到危害国家安全的情况下该怎样做,重视和配合国家安全建设工作,切实增强全民国家安全意识和法制意识。

记者 鲁燕 通讯员 田磊 郑艺炜

建设路街道

多措并举做好“国家安全教育日”宣传

本报讯 近日,建设路街道多措并举做好“4·15国家安全教育日”宣传活动。

街道积极联合辖区中小学、社会组织等加大宣传力度,在辖区西郊记忆、51中等人员密集场所开展宣传活动,志愿者向居民及过往群众讲解《国家安全法》法律法规、公共安全、环境安全等相关知识,详细普及有关国家安全法律知识,耐心解答了群众提出的问题,广泛宣传国家安全等法律法规。其间发放宣传资料600余份,张贴海报36张。

此外,4月12日,建设路街道在市体

育中心开展以“维护国家安全人人有责 维护国家安全人人可为”为主题的国家安全教育宣传活动。活动现场,通过悬挂横幅、发放法律宣传资料、设立律师咨询台等多种形式开展,工作人员重点宣传国家安全法、反分裂国家法、网络安全法等国家安全相关法律法规,向居民讲解《国家安全法》法律法规相关知识和公共安全、环境安全等非传统安全方面知识。活动期间,共发放宣传资料500余份,为群众答疑解惑80余人次。

记者 鲁燕 通讯员 郁涵森 杨琦

航海西路街道

走进公园开展宣传 自觉维护国家安全

本报讯 4月13日,郑州市委社工委联合航海西路街道儿童公园社区共同开展“贯彻总体国家安全观,增强全民国家安全意识”主题宣传活动。

活动当天,市委社工委与社区工作人员、巾帼志愿者、党员志愿者一同来到儿童公园,现场通过向群众发放国家安全教育宣传手册、与群众“面对面”“一对一”讲解的方式,对国家安全相关法律法规进行普法宣传,使群众了解到

什么是国家安全,哪些是危害国家安全的行为。

此外,航海西路街道启福社区联合街道司法所人民调解委员会民调员开展了“全民国家安全教育日”主题宣传活动。

活动中,律师结合生动的案例,让在场聆听的党员、居民、志愿者深刻理解国家安全的内涵及重要性,做到在日常生活中自觉维护国家安全。

记者 鲁燕 通讯员 张倩 黄智慧

棉纺路街道

国家安全 伴我“童”行

本报讯 4月14日,棉纺路街道三棉东社区开展“国家安全 伴我‘童’行”主题活动。

活动中,社区志愿者用情景模式等小游戏对幼儿进行模拟自我保护教育。有效提高幼儿的国家安全意识,培养幼儿的爱国情怀。

同时,棉纺路街道司法所、锦绣城社区调委会开展“国家安全教育日”宣传活动,进一步推动总体国家安全观和国家安全法律法规深入人心。活动现场,工作人

员通过挂横幅、张贴宣传海报、发放宣传资料等形式,向辖区居民宣传国家安全知识,普及相关法律,提高居民国家安全意识水平。

此外,棉纺路街道方圆经纬社区、五棉南社区、棉纺路街道四棉西社区、天汇北社区也都开展了“国家安全教育日”宣传活动。

记者 鲁燕 通讯员 田恬 孟欣 张亚红 张雅馨 赵敏 贾静

林山寨街道

有奖竞答趣味互动宣传国家安全

本报讯 “小朋友,你知不知道我国的全民国家安全教育日是哪天呀?”……4月14日,林山寨街道人社局社区全民国家安全教育日宣传活动在辖区全面开展。

人社局社区一边组织社区志愿者深入居民楼院,张贴国家安全宣传海报,向居民发放国家安全教育手册,普及《国家安全法》等内容,提高辖区居民对国家安全法律法规的知晓率;一边联合辖区文明

单位郑州市人社局在社区党群服务中心门前开展有奖竞答活动,既有知识性,又有趣味性,吸引广大居民群众积极参与、踊跃回答,使居民群众在欢乐中了解到什么是国家安全、哪些是危害国家安全的行为,从而引导居民群众自觉规范日常言行举止,自觉抵制破坏和损害国家安全的行为,做国家安全的维护者、引导者、践行者。

记者 鲁燕 通讯员 郭云超 李书玲

秦岭路街道

“线上+线下”齐发力 开展主题宣传活动

本报讯 近日,秦岭路街道在辖区内开展了一系列国家安全宣传教育活动。

活动中,秦岭路街道通过“线上+线下”的形式在辖区内对国家安全知识进行宣传。线上,街道工作人员在网格群内推送信息,利用辖区LED显示屏播放短视频和宣传标语;线下“微网格长”及志愿者在辖区内悬挂横幅、张贴与国家安全日相关的宣传海报,为居民们宣传讲解关于国家安全的相关知识,让大家对国家安全有更为清晰的认识。

记者 鲁燕 通讯员 陈乐红 文/图

